

ANNEX C: FORMAT PLANA ZA OKOLIŠNO UPRAVLJANJE

PLAN ZA UBLAŽAVANJE POSLJEDICA

Faza	Problem	Mjera ublažavanja	Cijena ublažavanja	Nadležnost
Skladištenje i proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vazduh	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 2. u ekološkoj dozvoli br.02/3-370-417/09 od 12.06.2009.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sistem za otprašivanje redovno kontrolisati i održavati u funkcionalnom stanju • Emisiju prašine sa manipulativnih površina u okolinu spriječiti povremenim prskanjem istih vodom posebno u ljetnom periodu • Obavljati redovan tehnički pregled vozila i održavati ih u ispravnom stanju kako bi se spriječila smanjila emisija otpadnih gasova u okolinu 	/	Franko džep d.o.o.
Skladištenje i proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vodu	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 2. u ekološkoj dozvoli br.02/3-370-417/09 od 12.06.2009.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Odvodnja vode sa manipulativnih površina koje nastaju pri radu moraju se odvoditi putem kanala sa rešetkama u septičku jamu • Redovno prazniti septičku jamu i obezbijediti dokaz o vodonepropusnosti • Oborinske vode odvoditi u upojni bunar 	/	Franko džep d.o.o.

Skladištenje i proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u zemljište	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 2. u ekološkoj dozvoli br.02/3-370-417/09 od 12.06.2009.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Redovno kontrolisati šahtove, kanale te urednost radnih i manipulativnih površina • Talog iz sistema za prihvatanje i tretman vode sa manipulativnih i kolovoznih površina redovno čistiti i odvoziti u saradnji sa nadležnom komunalnom službom 	/	Franko džep d.o.o.
Skladištenje i proizvodnja	Upravljanje otpadom	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 2. u ekološkoj dozvoli br.02/3-370-417/09 od 12.06.2009.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sakupljanje i odlaganje komunalnog otpada u za to posebne vodonepropusne kontejnere • Pridržavati se mjera i Plana upravljanja otpadom • Čvrsti otpad koji se može pojaviti u slučajevima prosipanja goriva, ulaja i maziva odnosno upotrebe adsorbensa za sanaciju, odložiti na vodonepropusno mjesto na lokaciji, a dalji tretman ovog otpada vršiti putem nadležne institucije 	/	Franko džep d.o.o.
Skladištenje i proizvodnja	Nivo vanjske buke	<p>U skladu sa mjerama navedenim u ekološkoj dozvoli br.02/3-370-417/09 od 12.06.2009.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Mjeriti nivo ukupne buke na lokacijama kod najbližih stambenih objekata 	/	Franko džep d.o.o.

PLAN PRAĆENJA

Faza	Koji parametar treba nadzirati?	Gdje se nalazi parametar koji treba nadzirati?	Kako Treba nadzirati parametar / vrsta opreme za monitoring?	Kada Treba nadzirati parametar – koliko često, neprekidno?	Troškovi nadzora Koja je cijena opreme za nadzor ili visina naknade unajmljeno g izvođača?	Nadležnost
Skladištenje i proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vazduh	U proizvodnom pogonu firme Franko džep doo	Monitoring osnovnih polutantata zagađenja vazduha na ispustima otpadnih gasova (ventilacioni sistem) i usporedba sa sa graničnim vrijednostima navedenim u Pravilniku o monitoringu zagađujućih materija u vazduh od strane ovlaštene institucije	Jednom godišnje godišnje, a u skladu sa monitoringom navedenim u ekološkoj dozvoli br. 02/3-370-417/09 od 12.06.2009.	/	Franko džep d.o.o.
Skladištenje i proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vodu	U proizvodnom pogonu firme Franko džep doo	Redovno prazniti septičku jamu i provoditi kontrolu usklađenosti fizičko – hemijskih i bioloških parametara vode u skladu sa Pravilnikom o ispuštanju otpadnih voda u površinske vode, te u skladu sa mjerama	Jednom godišnje godišnje, a u skladu sa monitoringom navedenim u ekološkoj dozvoli br. br. 02/3-370-417/09 od 12.06.2009.	/	Franko džep d.o.o.

			navedenim u ekološkoj dozvoli br. 02/3-370-417/09 od 12.06.2009. urađena od strane ovlaštene institucije			
Skladištenje i proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u zemljište	U proizvodnom pogonu firme Franko džep doo	Redovno čistiti i kontrolisati šahtove, kanale, čistiti radne i manipulativne površine. Talog iz sistema za prihvatanje i tretman vode sa manipulativnih i kolovoznih površina redovno čistiti i odvoziti u saradnji sa nadležnom komunalnom službom	Kontinuirano	/	Franko džep d.o.o.
Skladištenje i proizvodnja	Upravljanje otpadom	U proizvodnom pogonu firme Franko džep doo	Provjera usklađenosti mjera navedenih u Planom upravljanja otpadom sa stvarnom situacijom i pravilno deponovanje i odvoz otpada. Potpisivanje ugovora s ovlaštenim preduzećem za preuzimanje otpada.	kontinuirano	/	Franko džep d.o.o.
Skladištenje i proizvodnja	Ukupni nivo buke	U proizvodnom pogonu firme Franko džep doo	Monitoring nivoa vanjske buke kod najbližih stambenih objekata u sa mjerenjem na propisanim udaljenostima od objekta od strane ovlaštene institucije	Jednom godišnje	/	Franko džep d.o.o.

Izveštaj o zaštiti životne sredine

Preduzeće zajmoprimac:	FRANKO DŽEP D.O.O.
Kontakt osoba:	Blagoje Popović
Grad	Vršani
Originalni iznos kredita:	80.000 KM
Ekološka dozvola datirana: Izdana od strane:	Rješenje br. 02/3-370-417/09 od 12.06.2009.. godine kojim je izdata ekološka dozvola od strane Administrativne službe Opštine Bijeljina
EMP završen/dostavljen dana:	31.03.2014.
Rezime mjera ublažavanja iz EMP:	
Mjera:	Status implementacije:
Emisija zagađujućih materija u vazduh	Klijent redovno (1x godišnje) provodi kontrolu emisije zagađujućih materija u vazduh, te vrši provjeru usklađenosti emisija sa vrijednostima iz Pravilnika o graničnim vrijednostima emisije u vazduh iz postrojenja za sagorijevanje. Kontrolu za radi firma „Zaštita, ekologija i projektovanje“, Banja Luka, ovlaštena za ovu vrstu monitoringa, čime se mjera iz EMP smatra implementiranom. Preporučuje se dostava izvještaja i ProCredit Bank tokom perioda otplate kredita.
Emisija zagađujućih materija u vodu	Klijent redovno prazni septičku jamu i redovno (1x godišnje) provodi kontrolu emisije kvaliteta vode. Kontrolu radi firma „Zaštita, ekologija i projektovanje“, Banja Luka, ovlaštena za ovu vrstu monitoringa, čime se mjera iz EMP smatra implementiranom. Preporučuje se dostava izvještaja i ProCredit Bank tokom perioda otplate kredita.
Emisija zagađujućih materija u zemljište	Klijent redovno čisti šahtove, kanale i manipulativne površine i čisti talog iz sistema za prihvata i tretman vode, te vrši odvoz taloga u saradnji sa nadležnom komunalnom službom, čime se mjera iz EMP-a smatra implementiranom.
Upravljanje otpadom	Klijent vrši odlaganje komunalnog otpada u vodonepropusnim kontejnerima, te kontinuirano provjerava usklađenost mjera iz Plana upravljanja otpadom sa stvarnim stanjem. Odvoz otpada vrši ovlašteno komunalno preduzeće, čime se mjere iz EMP smatraju implementiranim.
Nivo vanjske buke	Klijent redovno (1x godišnje) provodi kontrolu nivoa vanjske buke. Kontrolu za izdavanje ekološke dozvole obavila je firma „Zaštita, ekologija i projektovanje“, Banja Luka, ovlaštena za ovu vrstu monitoringa, čime se mjera iz EMP-a smatra implementiranom.
Posjeta lokaciji (datum):	27.03.2014. od strane Službenika za poslovanje s malim preduzećima
Molimo navesti glavne razloge zabrinutosti za očuvanje životne sredine koje se razlikuju od mjera predloženih u EMP: /	
Molimo navesti predložena poboljšanja: /	
Projekat je u potpunosti u skladen:	DA Djelimično – preporučuje se poboljšanje NE
Potpis referenta i datum:	Larisa Marković, 17.04.2014.